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Самостійна робота студента з дисципліни «Revenue менеджмент» 

передбачає опрацювання лекційного матеріалу і підготовку до 

семінарських та практичних занять по темах: 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Денна 

форма 

1 Тема 1. Основи «Revenue менеджменту» 

Огляд  методології дисципліни. Історія виникнення «revenue менеджменту». 

Структура навчальної дисципліни. Роль «Revenue менеджменту» у діяльності 

підприємств готельно-ресторанного бізнесу. Обов’язки revenue менеджера у 

закладах гостинності. 

15 

2 Тема 2. Ціноутворення з позиції Revenue менеджменту політики в готелях 

та ресторанах 

Основи формування ціннісно-орієнтованої цінової політики. Практичні аспекти 

контролю результативності цінових стратегій. Формування цінових стратегій у 

закладах готельно-ресторанного бізнесу. 

13 

3 Тема 3.  Процес сегментації та позиціонування на ринку готельно-

ресторанних послуг 

Сегментація ринку. Відбір цільових ринків. Позиціонування продуктів та 

послуг на ринку. Репозиціонування продуктів та послуг на ринку. Оцінка  

готельно-ресторанного ринку певного населеного пункту чи регіону. 

12 

4 Тема 4. Канали збуту готельно-ресторанних послуг  

Поняття збутової політики підприємств індустрії гостинності. Методи збуту 

товарів та послуг. Канали розподілу, їх сутність та призначення. Діджиталізація 

збутової політики на підприємствах готельно-ресторанного бізнесу. 

12 

5 Тема 5. Інструменти прогнозування попиту та оптимізації продаж  

Прогнозування як стратегічний інструмент. Інструменти аналізу та контролю 

ринкового середовища. Прогнозування цін за допомогою спеціальних методів.  

15 

6 Тема 6. Управління доходами готелю (ресторану) як функція revenue 

менеджменту 

Формування ефективної системи управління доходами готельно-ресторанного 

підприємства. Оптимізація доходів на основі контролю за цінами. Оптимізація 

доходів на основі бронювання. Управління доходами від додаткових послуг в 

готелі (ресторані).  

13 
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